



Вынесен приговор жителю города Саратова, применившему насилие в отношении представителя власти



Собранные следственным отделом по Фрунзенскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему местному жителю Алексею Савину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 27 февраля 2019 года, в вечернее время, Савин находился около жилого дома по улице Астраханской города Саратова в состоянии алкогольного опьянения и вел себя вызывающе, агрессивно, выражался словами грубой нецензурной браны в адрес неопределенного круга лиц, тем самым совершал административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство). В связи с этим сотрудниками полиции он был доставлен в отдел полиции ОП №6 в составе УМВД РФ по г. Саратову. Находясь в здании полиции, злоумышленник нанес один удар своей ногой по ноге сотрудника, составлявшего в отношении него протокол об административном правонарушении, причинив ему физическую боль. Противоправные действия нарушителя были пресечены работниками ведомства.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

На предварительном следствии и в суде Савин полностью признал вину в инкриминируемом ему деянии и полностью возместил ущерб, причиненный его преступными действиями. В соответствии с действующим законодательством судом в отношении него прекращено уголовное преследование и применена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 30 000 рублей.

17 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1337820>